
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky 
o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu mlieka, ovocia, zeleniny a výrobkov z nich pre deti a žiakov 
v školských zariadeniach 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

V navrhovanej novele nariadenia vlády Slovenskej republiky bude uvedený nový zoznam výrobkov (prílohy 
č. 1 a č. 2), ktoré bude možné v rámci programu na podporu dodávania ovocia, zeleniny, mlieka a mliečnych 
výrobkov (ďalej len „výrobky“) pre deti a žiakov dodávať do školských zariadení. Tento zoznam bude 
obsahovať výšku podpory z prostriedkov Európskej únie a najvyššiu úhradu platenú dieťaťom alebo žiakom 
v školskom zariadení. Zároveň dôjde k zmene systému poskytovania pomoci na pokrytie predajnej ceny 
výrobku bez DPH tým spôsobom, že bude určená pevná dolná hranica výšky tejto pomoci. Nariadenie vlády 
SR č. 189/2017 Z. z. bude taktiež zosúladené s navrhovaným zákonom o niektorých opatreniach na 
znižovanie administratívnej záťaže využívaním informačných systémov verejnej správy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (zákon proti byrokracii) a zákonom č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu 
pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) 
v znení neskorších predpisov. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 27.04.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/85  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh opatrenia Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje 
obsah, štruktúra, forma, podmienky a spôsob priebežnej aktualizácie a lehoty na poskytovanie informácie o 
dávkach z doplnkového dôchodkového sporenia 

Predkladateľ Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny  SR 

Obsah 

Návrh opatrenia je predkladaný v nadväznosti na platnú novelu zákona č. 650/2004 Z. z. o doplnkovom 
dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„novela zákona“), ktorou sa vykonáva transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/2341 
o činnostiach inštitúcií zamestnaneckého dôchodkového zabezpečenia a o dohľade nad nimi (ďalej len 
„smernica (EÚ) 2016/2341“) s termínom nadobudnutia účinnosti 1. januára 2019. V súlade s požiadavkami 
smernice (EÚ) 2016/2341 sa ustanovuje pre doplnkovú dôchodkovú spoločnosť povinnosť zostaviť  
informáciu, ktorá má pomôcť účastníkovi, ktorý sa blíži k dosiahnutiu veku potrebného na splnenie 
podmienok vyplácania doplnkového starobného dôchodku, resp. doplnkového výsluhového dôchodku, s jeho 
finančným plánovaním v súvislosti s odchodom do dôchodku. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote 
do 02.05.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/88   

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 89/2016 Z. z. o výrobe, 
označovaní a predaji tabakových výrobkov a súvisiacich výrobkov a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Návrhom zákona sa vykonáva transpozícia smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2014/40/EÚ  z 3. 
apríla 2014 o aproximácii zákonov, iných právnych predpisov a správnych opatrení členských štátov 
týkajúcich sa výroby, prezentácie a predaja tabakových a súvisiacich výrobkov a o zrušení smernice 
2001/37/ES (Text s významom pre EHP) do právneho poriadku Slovenskej republiky. Verejnosť sa môže 
zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného 
zamerania v lehote do 03.05.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/89  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona o základných požiadavkách na bezpečnosť detského ihriska a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov  

Predkladateľ Ministerstvo hospodárstva SR 

Obsah 

Cieľom návrhu zákona je definovať základné požiadavky na detské ihrisko ako ucelený priestor, v ktorom 
deti nesmú byť vystavené väčšiemu riziku než je riziko bežne a rozumne očakávané pri hre detí. Potreba 
prípravy originárneho právneho predpisu o detských ihriskách vychádza z aplikačnej praxe, keď 
opakovanými celoslovenskými kontrolnými akciami Slovenskej obchodnej inšpekcie bolo zistené, že na 
území Slovenskej republiky v značnej miere prevládajú detské ihriská s nedostatkami, a to najmä 
s nedostatkami spôsobenými nesprávnou alebo nedostatočnou údržbou. Problémom bývajú rovnako 
novozriadené detské ihriská s konštrukčnými nedostatkami, keď sa neodbornou montážou stáva zo 
zariadenia detského ihriska spĺňajúceho bezpečnostné požiadavky zariadenie ohrozujúce zdravie užívateľov. 
Nový predpis má preto za cieľ stanoviť minimálne bezpečnostné požiadavky na všetky verejne prístupné 
detské ihriská a zabezpečiť, aby boli tieto požiadavky riadne plnené pri uvedení detského ihriska do 
prevádzky, ako aj počas celého obdobia, keď je detské ihrisko prístupné deťom. Sprievodným cieľom je určiť 
jasné požiadavky na údržbu a kontroly detských ihrísk a osoby oprávnené vykonávať tieto činnosti. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 03.05.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/86   
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